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Митрополит Јоаникије богослужио у манастиру 
Дуга морачка

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је јутрос Свету службу Божију у манастиру Дуга морачка.

Саслуживали су му: протојереји-ставрофори Гојко Перовић и Бранко 
Тапушковић, јеромонах Јоаким (Стојановић), јереј Иван Црногорчевић и 
јерођакон Сионије (Зорић).

У току Литургије Владика је миропомазао новокрштеног слугу Божијег 
Арсенија.

У бесједи по отпусту рекао је да је Господ својим светим ученицима говорио и 
о своме страдању и о своме васкрсењу тако их припремајући за велике 
догађаје.

„Али исто тако говорио је крајем своје проповиједи да ће Он отићи ка Оцу 
својему. Тиме је указивао, не само на своје страдање него превасходно и на 
своје вазнесење на небо. Једном је рекао својим светим ученицима: Ова 



чудеса која ја чиним и ви ћете чинити, јер ја идем Оцу својему. И још веће 
ћете чудеса чинити но што ја чиним! Тако је записано у светоме Јеванђељу, па 
се често питамо како је то могуће да ће било ко на овоме свијету моћи да 
твори већа чудеса него што их је творио Господ Исус Христос, Син Божји и 
Спаситељ свијета? Међутим, треба разумјети: када Он оде Оцу својему, Он ће 
ниспослати Духа својега Светога на апостоле и ученике и да ће се умножити 
чудеса, наравно Његовом силом и благодаћу, али и вјером светих апостола и 
осталих који у Њега буду вјеровали до скончанија свијета и вијека“.

Исто тако је говорио, наставио је Митрополит Јоаникије, да ће када оде Оцу 
својему ниспослати Светога Духа на своје свете ученике и апостоле:

„Да ће послати Духа утхешитеља који ће их научити и упутити у све тајне и 
открити им смисао свих Његових дјела и ријечи и напоменути им о свему 
ономе што треба да имају у виду и да знају, да држе и да чувају. Ево, драга 
браћо и сестре, прослависмо вазнесење Христово на небеса. Он је својим 
вазнесењем нама отворио пут, отворио је небо да и ми живимо небеским 
животом и овдје на земљи. Да Божија благодат силази на нас увијек када се 
сабирамо на молитви око Бога живога и да нас просвећује својом благодаћу, 
својом мудрошћу, својом силом, својом свјетлошћу и да нас укрепљује својим 
светим тајнама које примамо са вјером и са љубављу“, казао је Митрополит 
Јоаникије.
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